

Megvalósítási helyszín	Azonosított probléma	Megoldás	Becsült kivitelezési költség (br, Ft)
Vásártér utca Fáy A. utca	A Vásártér utca keleti oldalán a Fáy A. utca alatti szakaszon az árkok feltöltődtek, az átereszek kicsik és rossz állapotúak. A Fáy utca déli oldali burkolt árka vezeti le a Vásártér utca egy szakaszának vizét, melynek állapota rossz, a lapok bedőltek és az árokszelvénybe csúsztak, a fejezések töredezték, a kapubehajtók kis méretű átereszei számos helyen feltöltődtek. A Táncsics utcától a befogadó Kisbéri-árok irányába az árok földmedrű, feltöltődött.	A befogadó Kisbéri-árok medrében torkolati műtárgy kialakítása szükséges. A Fáy utca déli oldalán és a Vásártér utca egy szakaszán a teljes árokszakasz új burkolattal történő ellátása szükséges - a lokális magaspontok alatt zárt kivitelben történő átvezetéssel, a kapubehajtóknál és útkereszteződéseknél az átereszek cseréjével.	45.450.125
Ady E. utca	Az Ady utcán a Pacsirta és a Beyr utcák között a lapburkolatos árkok felújításra szorul az árokszakasz meglévő zárt csatorna befogadójáig.	Az érintett szakaszon - a meglévő felújításaként - mederelemekkel burkolt árkok kiépítése szükséges, melyhez egyes szakaszokon aszimmetrikus elemeket kell alkalmazni.	43.741.975
Köztársaság utca Desseő Gy. utca	A Köztársaság utca Desseő és Fadrusz utcák közötti, mélyen fekvő szervizúti szakaszán a meglévő árkoknak nincs lefolyása, az állapota rossz. A szakasz a Desseő utca felé lejt, ahol egy zárt csatorna a befogadója, melynek a fogadási pont utáni ~70-80 m szakasza ismeretlen állapotú, műtárgyak (aknák) hiányában fel sem mérhető.	A szervizúton új mederelem burkolat kiépítése szükséges a kapubehajtók átereszeinek felújításával. A levezetés biztosítására a Desseő Gy. utcai csatornaszakasz cseréje, felújítása szükséges.	41.509.950
Muskátli utca	Lokális mélypont alatt lévő átvezető átereszt a telkek közötti árkokba vezeti az utca ide lejtő szakaszának vizét. Az útárkok állapota rossz, ahol burkolt, ott a burkolat megrongálódott, ahol földmedrű, ott feltöltődött. A lakótelkek közötti burkolatlan árkok kotrásra szorul.	A teljes érintett hosszon a meglévő árkok mederelemekkel történő kiépítése (építés/felújítás), valamint a kapubehajtók és az út alatti átereszek cseréje szükséges.	12.763.500
Hánta – Ady E. utca	Az utca burkolt árkanak állapota rossz, a lapok bedőltek és az árokszelvénybe csúsztak, a fejezések töredezték, a kapubehajtók kis méretű átereszei számos helyen feltöltődtek.	A teljes érintett hosszon a meglévő árkok mederelemekkel történő kiépítése (építés/felújítás), valamint a kapubehajtók és az út alatti átereszek cseréje szükséges.	25.365.075
Hánta – Jäger utca Hánta – Kis utca	Az érintett szakaszon az útárkok többnyire burkolatlanok, levezetésük nincs.	Az árkok mederelemekkel való kiépítése, felújítása szükséges.	12.125.325
		Összesen:	180.955.950